



В Челябинской области осужден бывший сотрудник полиции, признанный виновным в злоупотреблении должностными полномочиями

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего сотрудника полиции ОМВД «Троицкий», признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в течение 2021 года осужденный, являясь сотрудником полиции, предупреждал родственника, осуществлявшего торговлю контрафактными сигаретами и алкоголем, о предстоящих проверках сотрудниками правоохранительных органов.

Оперативное сопровождение уголовного дела осуществляли сотрудники регионального управления ФСБ России и управления собственной безопасности ГУ МВД Российской Федерации по Челябинской области.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

13.11.2022

13 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1739825>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
